
CÂMARA DE VEREADORES DE TERRA DE AREIA 
 
SESSÃO ORDINÁRIA 

Presidente: Manoel Pedro de Andrade 
Secretário: Pedro Henrique Gross 

Aos três dias do mês de março do ano de dois mil e vinte e dois, às dezenove 
horas, reuniram-se os seguintes Vereadores: Diogo Souza, Elizete Ferreira, Julio 
Witt, Lindonês K. dos Santos, Lucas Vieira, Lucimara da Silva, Manoel Andrade, 
Marcio Ferrari e Pedro Henrique Gross de forma presencial, conforme Resolução 
de Mesa Nº 05/2021. Assim havendo número regimental de Vereadores, o 
Senhor Presidente convidou o nobre Vereador Lindonês K. dos Santos a fazer a 
leitura de um pequeno texto da BÍBLIA SAGRADA. Logo após o Senhor 
Presidente colocou em discussão e votação a ata da Sessão Ordinária do dia 
21/02/2021 e que foi votada e aprovada por Unanimidade. Em seguida solicitou 
ao Senhor Secretário para fazer a leitura do EXPEDIENTE: DO EXECUTIVO: 
OF. SMS nº 25/2022 – Encaminha para esta Casa Legislativa a Lei Municipal, 
que seja agendado espaço da Tribuna Livre para apresentação do MGS E 
DIGISUS referente ao 3º quadrimestre de 2021, do Município de Terra de Areia; 
OF. nº 03/2022 - Encaminha para esta Casa Legislativa a Lei Municipal, que seja 
solicitado a informação de todas as atividades no Calendário de Eventos de 
nosso Município para o ano de 2022; CONVITE – A Prefeitura de Terra de Areia 
tem a Honra de convidar para a solenidade de entrega da revitalização da Praça 
Jose Ferrari, que se realizará as 16h no dia 06 de março de 2022.Tribuna Livre:  
Secretário de Saúde (Osvaldo de Mattos Sobrinho), com objetivo de apresentar 
o MGS e DIGISUS referente ao 3º Quadrimestre de 2021.ORADORES 
INSCRITOS: Não havendo nenhum orador inscrito. O Senhor Presidente passa 
de imediato para o espaço de LÍDERES DE BANCADA. Líder de Bancada do 
MDB – Vereador Diodo Souza:  Cumprimentou o senhor Presidente e demais 
colegas Vereadores, Secretário da Saúde, servidores desta casa e a todos que 
assistem através da Rádio Tom. Iniciou agradecendo a apresentação do 
Secretário da Saúde, referente a saúde de Terra de Areia. Também falou sobre 
a visita do Deputado Alceu Moreira aonde foi feito visitas juntamente com o 
Executivo e Legislativo nas obras prontas e em andamento no nosso Município 
e deixa o seu agradecimento juntamente com a Bancada do MDB ao Deputado. 
Falou sobre a indicação de emendas parlamentares e agradeceu o Deputado 
Bohn Gass pela emenda de cento e cinquenta mil reais, que será destinada a 
pavimentação da rua Teotonio Vilella e também a indicação da emenda de cem 
mil reais do Deputado Heitor Schuch para a área da saúde. Finalizou falando 
sobre os kits de aula que a rede Municipal de Terra de Areia recebeu e 
parabenizou o Secretário de Educação pela iniciativa, pois nenhum aluno ficara 
sem o material escolar. Não havendo mais nenhum Líder de Bancada querendo 
fazer o uso da palavra o Senhor Presidente passa de imediato para a ORDEM 
DO DIA: Não havendo nada na ORDEM DO DIA, o Senhor Presidente passa 
para o espaço de EXPLICAÇÕES PESSOAIS. Sendo que fizeram uso da 
palavra: Pedro Henrique Gross– MDB; Lucas Vieira – MDB. Não havendo mais 
quem quisesse fazer o uso da palavra, o Senhor Presidente declara encerrada 
a presente Sessão convidando a todos para se fizer presentes na próxima 
Sessão Ordinária que se realizará no dia 07 de março de 2022. Do que para 
constar, foi lavrado a presente Ata que foi digitada e são levantados os trabalhos. 

 

 

 

 



Eu, Secretário, a subscrevo juntamente com o Senhor Presidente e demais 
Vereadores.  
 
 
                       Presidente                                            Secretário 
 
 
   ____________________________________________________________________ 


